



**ПРЕДЛОГ ВРЕДНОВАЊА УЧЕНИЧКИХ ПОСТИГНУЋА У СРЕДЊЕМ
ОБРАЗОВАЊУ ЗА ПОТРЕБЕ РАНГИРАЊА СТУДЕНАТА ЗА УПИС НА ОСНОВНЕ
АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ**

За потребе рангирања студената за упис на основне академске студије Универзитета у Београду – Географског факултета и то на све студијске програме Факултета, почев од **школске 2024/25. године**, уводи се нов начин вредновања ученичких постигнућа у средњем образовању. Начин вредновања је усклађен са препорукама Министарства просвете Републике Србије.

Заинтересовани кандидати **неће полагати пријемни испит** и рангираће се у складу са резултатима које су остварили на испитима које обухвата државна матура.

Вредновање елемената положених испита за потребе државне матуре које ће се примењивати за рангирање и упис студената су дати у табели:

Обавезно:	
1. Просечан успех четворогодишњег средњег образовања	40 поена
2. Успех на испиту из Српског/Матерњег језика и књижевности	20 поена
3. Успех на испиту из Математике*	20 поена
4. Трећи предмет са листе/теоријски део стручне/уметничке матуре Географија или Биологија или Хемија или Физика или Историја **	20 поена
Додатно:	
1. Успех на такмичењима које вреднује факултет***	20 поена

* Уколико је ученик, који је учио **математику до две године**, при полагању опште матуре изабрао неки други предмет са Листе општеобразовних наставних предмета, а не математику, онда се резултат остварен на тесту из тог предмета вреднује са 20 поена и тај предмет представља обавезни предмет опште матуре.

** Најбољи резултат на тесту из **Географије или Биологије или Хемије или Физике или Историје** независно од броја изборних предмета које је ученик полагао, биће вреднован са 20 поена. Уколико је ученик одабрао неки од наведених предмета као обавезни предмет уместо математике, онда тај предмет не може да се бодује и као изборни предмет.

Након завршеног четворогодишњег **средњег стручног образовања** свих образовних профила, ако је ученик положио средњу стручну матуру и у оквиру ње тест из бар једног од предмета **Географија, Биологија, Хемија, Физика или Историја**, може да конкурише за упис, при чему ће се остварени резултат бодовати као што је приказано у табели.

Након завршеног четворогодишњег **средњег уметничког образовања**, уколико ученик жели да конкурише за упис, неопходно је да има положену уметничку матуру и у оквиру ње тест из бар једног од предмета **Географија, Биологија, Хемија, Физика или Историја** који ће постати део обавезног дела матуре и у складу са подацима датим у табели, биће вреднован са 20 поена. Поред тога, неопходно је да ученик има и положен тест из бар једног од предмета **Географија, Биологија, Хемија, Физика или Историја**, а који није изабран као обавезни предмет. Резултат тог теста ће бити бодован са 20 поена.

*** За кандидате који су на **Републичким и међународним такмичењима** из Географије (I, II, III и IV разред), која се налазе у календару такмичења Министарства просвете, били пласирани од 1. до 3. места. Резултат такмичења се бодује са 20 поена. Вредновање се само једна диплома.

Декан
Географског факултета у Београду

Проф. др Велимир Шеширов

